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SEMESTRE. AREA 11. UNIDAD  XI.

OPERACIONES CON EXPRESIONES ALGEBRAICAS.

{INTRODUCCION.

El objetivo de esta lecci6n es presentar al alumno algu

nos métodos que contribuirdn a dar rapidez y precisi6n en el
cdlculo.

Al término del estudio de esta unidad, el alumno esta-

rd en condicibn de:

OBJETIVOS.

1.-

Desarrollar con facilidad algunos productos con coefi--
cientes racionales 1lamados "productos especiales", ta-
les como:

a) E1 producto de dos binomios con términos semejantes.
b) E1 cuadrado de la suma o diferencia de un binamio.
c) E1 producto de 1a suma y diferencia de dos ndmeros.
d) E1 producto de dos trinomios.

e) E1 cuadrado de un polinomio.

f) E1 cubo de la suma o diferencia de un binomio.

PROCEDIMIENTO SUGERIDO.

1.-

Estudia 1a leccidon 4 del capitulo 1 de tu 1ibro de -
texto. Para los objetivos 1-a, 1-b, 1-c y 1-d estu -
dia la seccion 1-6 de la misma leccidon; para el objeti
vo 1-e estudia la seccion 1-7 y para el 1-f la seccidn
1-11.

Tal vez te parezcan muy sencillas las férmulas utiliza-
das en esta lecci6n, pero debes de memorizarlas muy
bien y practicarlas bastante. No te olvides de compro-
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bar las férmulas efectuando las multiplicaciones. Re- AUTOEVALUACION

suelve las cinco autoevaluaciones de esta leccidn. 2 el
Hallar los productos de los siguientes problemas por los

Como ritmo de trabajo te sugerimos el siguiente: ! métodos de la leccidn 4.

ler. dfa - objetivos 1-a,1-b, y 1-c. : (2a + 3) (a + 5) .-~ (3r - 58) (r + 3s)
20. dia - objetivo 1-d. :
3er. dfa - objetivo 1l-e. £ (a + 4) (2a + 3) (5¢ = d) (c + 24)
40. dfa - objetivo 1-f y Laboratorio. f

(x + 5)(3x + 2) g (éh + 8k) (h - 2Zk)
El requisito para tener derecho a presentar esta uni-- |
dad serd entregar resuelta, a tu asesor,/el laboratorio . (3¢ + 1) (c + 4) (w + 92) (2w - 7z)
de 1a unidad.
(2a + 1) (a + 2) (7e + 5f) (e - 2f)
(5a + 4) (a + 3) = (9g = 7h) (g + 3h)
(4c 1) (¢ + 5) 2 (2x - 5y) (3x + 7y)
{2y + 3)&r = 7) . (4p 3q) (2p - 5q)
(3b + 2¢) (b - 4c) (3a 5b) (4a + 7b)

(4f - 3g) (f - 49) . (5r - 6s) (3r + 2s)

(n - 7p) (2n 3p) . (8g 3h) (2g + 5h)

(3h - 7k) (h 2k) (5m + 7n) (3m + 4n)
(6c - 54d) (c (7c 2d) (5¢ - 84)
(7p - 2q) (p z (6xr 11s) (5r - 7s)
(u - 9v) (4u - {32 +.2)*

(8a - 3b) (a =~ (2% - 5)?2

(2x + 3y) (x = (5p 3) 2

(4m - 3n) (m > (4m 5) 2




3p) e T

2

5g) (e - £ -g)?

a
7s) 2 ST a+ Ze)t

2 (0% 2% - 2w) 2

2y)
(7h + 8k)?2 (3p - 2q + 3r)2
(9u - 7v) 2 a{3F - &g = 3h)*

(6w - 11z)2 .- (5r + 2s - 3t)

(8p + 9q)? =[xt (y+2) ] [2x+(y+2)]

(x - 3) (x + .- [2(a#b) -¢] [3(a+b) -]

(m = 5) (m + . [2u+3(u—V):] [(3u+2(u-v)]
(p-7Nip+ - [2(e+£)-3g] [Ble+f) +4g]
(c + 6) (c - - [ar-3(x-t)] [5r+2(s-t)]
(4a - 5) (4a + 5) .- [Bb+c)+4d] [2(b+c)-2d]
(3z - 7)(3z + 7) - [Bx-2y)+2z] [4(x-2y)-52]
(5t + 8) (5t - 8) .- [(a+2c)-3] [(a+2c)+3]

(2f + 9) (2f - 9) - (x-2)°

(6p - 7q) (6p + 7q) = (5ex)

(9¢c + 2q) (9¢c - 2q) . (x-1)?
(8x + 9y) ((8x - 9y) (2a + 3b)?
(10h - 7k) (10h + 7k) (a - 4)°

(a+b+0c)? = (a+ 3)°




